

30 ноября 2018 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось праздничное мероприятие, посвященное Международному Дню инвалидов.

Почетными гостями мероприятия стали:

- Топилина Татьяна Михайловна – председатель Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Общественной палате Саратовской области;
- Дубко Ирина Александровна – референт отдела координации создания доступной среды комитета социального обслуживания населения Министерства социального развития Саратовской области;
- Кузнецова Мария Дмитриевна – руководитель Центра инклюзивного сопровождения и социальной адаптации студентов СНИГУ имени Н.Г.Чернышевского;
- Бочкова Елена Николаевна – руководитель Саратовского регионального отделения общественной организации «Российский детский благотворительный фонд»;
- Клирик храма Казанской иконы Божией матери протоирей Максим Саулов;
- Виноградов Михаил Валерьевич – художественный руководитель студенческого клуба СНИГУ имени Н.Г.Чернышевского;
- Коваценко Наталья Александровна – руководитель общественной организации родителей детей-аутистов и детей с РАС "Ключик Надежды"

Праздник получил название «Сердце доброты» и был приурочен к завершению Года добровольца (волонтера) в России. Красивый зал был украшен шарами, цветами и гирляндами, нарядные гости уютно разместились за накрытыми столами. Атмосфера доброго взаимопонимания царил в Центре адаптации и реабилитации инвалидов.



